
Révision 14 

Question 1     : 10_Q7  

Question 2     :  10_Q8  

Question 3     :12 - Q3  

Question 4     :   12 -Q5  
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Question 5     :   14-Q3

Question 6     :  14Q8  

Question 7     :   16-Q8

Question 8     :17-Q1  

Question 9     : 17-Q9  
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Question 10     :      18-Q9     

Question 11 : 18-Q10

Question 12 : 19-Q9

Question 13 : 19-Q10

Question 14     :20-Q1  
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Question 15     : 20-Q2  

Question 16 : 21-Q3
                                  

Question 17 : 21-Q9

Question 18     : 22-Q9  
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Question 19     : 22-Q10  

Question 20     : 23-Q1  
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Révision 14_correction 

Question 1     : 10_Q7  
La tension  au secondaire est :
U = RI = 250 x 0,04 = 10V
100spires 10V
75 spires ? V

? = (10x75)/100 = 7,5
Réponse A

Autre méthode : dans ce cas, la tension aux bornes de l’enroulement de droite est 10 volts, c’est là 
où il y a le plus grand nombre de spires, donc la plus grande tension. Seule la réponse A peut être 
bonne.

Autre méthode
100 sp 10V
25 sp 2,5V
75 sp 7,5V

Question 2     :  10_Q8  
Le rapport du nombre de spires est 2 (16/8)
Le rapport des impédances est donc 2² = 4

La plus grande impédance se trouve là où il y a le plus grand 
nombre de spires donc Z = 4 x 50 = 200Ω
Réponse C

Question 3     :12 - Q3  
Là, il faut connaître la formule 
Fc= 1/(6,28RC)
1/(6,28x 5x10-6x25x10-3 ) = 1,27

Réponse A

Question 4     :   12 -Q5  

Un filtre passe haut se laisse traverser par les fréquences 
élevées tout en atténuant les fréquences basses.
La A est un passe-bande, le D, un coupe bande
Le C atténue les fréquences hautes
Le B est la bonne réponse

Réponse B
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Question 5     :   14-Q3

 Réponse C
C’est un NPN avec Collecteur au plus, émetteur du côté 
masse et Base polarisée positivement
Diode Base-Émetteur polarisée dans la sens direct
La diode Base-Collecteur en inverse

Question 6     :  14-Q8  

Réponse fausse : B 

Question 7     :   16-Q5

Le gain est -R/5 donc -R/5= -5
donc R = 25 kΩ
Réponse C

Question 8     :17-Q1  

Le courant aux extrémités d’un dipôle fait demi tour 
pour circuler dans l’autre sens à chaque alternance.
Il sera donc nul aux extrémités, et U sera au contraire, 
maximum.
Réponse C 

Question 9     : 17-Q9  
3,10m correspond à un quart de l’onde entière qui sera 

donc sera de 12,4 m
Le 12m c’est la bande des 24Mhz ou :
300/12,4 = 24,19
Réponse B
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Question 10     :      18-Q9     

La vélocité du câble dépend du diélectrique utilisé, donc
réponse B

Question 11 : 18-Q10

33 m c’est 1/3 de 100m
1/3 de 3dB c’est 1dB

Réponse B

Question 12 : 19-Q9

 15 x 2 = 30 (+3dB)
 30 x 10 = 300 ( +10 dB)
300 x 2 = 600 ( +3 dB)

 soit un total de 16 dB 
 Réponse D

Question 13 : 1 9-Q10

 Réponse D

Question 14     :20-Q1  

 Il n’y a pas d’oscillateur local ni de mélangeur
Réponse C
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Question 15     : 20-Q2  

Réponse A, il n’ a pas de VFO ou oscillateur local

Question 16 : 21-Q3
                                  

 Réponse A

Question 17 : 21-Q9

Réponse C (présence du mélangeur équilibré plus filtre à 
quartz)

Question 18     : 22-Q9  
 
L’intensité qui traverse la résistance vert-noir-marron 
(500Ω) est R = U/I =  5/500 = 0,01A
La tension aux bornes de la résistance marron-noir-
rouge (1kΩ) est donc U = RI = 1000 x 0,01 = 10V
U = 10V + 5V = 15V (les résistances sont en série)
Réponse A
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Question 19     :22-Q10  

La tension aux bornes de la résistance de 3000Ω est 
U= RI = 3000 x 0,005 = 15V
Les résistances de 3000Ω et 2000Ω sont en parallèle, la 
tension aux bornes l’ensemble est donc 15V
 L’intensité qui traverse celle de 2k est donc I = U/R = 
15/2000= 0,0075 A= 7,5mA
L’intensité du courant qui traverse la résistance de 1k est donc

7,5 + 5 = 12,5mA. la tension à ses bornes sera U = RI = 1000 x 0,0125=12,5V

U = 15 + 12,5 =27,5V
Réponse C

 
Question 20     :23-Q1  

ω=2Πf ou ω=6,28 f 
ω=6,28 x 20  x 106 = 125 600 000 rad/s
Réponse C
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